X%
%%I

m I
M|’ R



[l T 3
1. B LiER
(1) F/EERIE 4
T. 4o RSB B FHFC AR
_ i M W) H EE M hn ¥A EE 4 |TH Bt 4 A ET
€ BB B = 24 WD RNE AT B IRl ATREAE | Rl AT ERAE A ET
240 JH 110 51 350 M
boA 5 ¥ 7 Pzl “E a1
o E R 17 wm O XK YT m—ory FAER
= 2 W = B = 170 20 190
- B W o = - 1,190 140 1,330
390 100 490
it 2 M 4 Fom o4 ¥
i I =R S £ 1 R (- NS R a4 2730 =005 5430
270 270
i3 i _g 2 sz M‘ JE‘ /;:
5 ok F O & wm o IR 1880 1890
80 80
= = 0 A fE A
B fE B M A @ & LIk v 550
——_ 280 100 380
L Sl 1,960 700 2,6 6 0
150 150
WO [E A e :
j( ﬁi /:I\ 'fr:: )"H ?ﬁl = 1(HI Q: i )_lli ],0 5 O 1’0 5 0
= i s NE B S 220 20 240
! - e 1,540 140 1,6 80
& bR E SR B %K == L
- A - " 700 700
- B R & 90 40 130
S L 630 280 910
5B bk E & W IF B %8 L — 122
- ik i 770 70 840
. o 2,100 400 2,500
- : 14,700 280 17,500
4o BOABEE O E L
X o HH L WA A P2 TE
fonl 4 # & # (a3 H & #
& i % & 16 2,280 54 15 # 2,130 HH
% it 2y & 12 3,060 11 2,860
= B 28 5340 26 4,990
o HU b W UL EdE 1 150730
o AAHH T &1 200 H5HM

—265—




—992—

V. SREEIREERFRIE

s B W B & & | B s FERMERS | B 6 FERAESE | BAS 6 FERKE |BN5 6 FERMARS
! (k i 7 . =
ml | R EHEHBE | H & B OE B | B H B B B |HH E R E
o & Ex 6 4,657 2 3,000 8 2,684 5 4,973
N R (s FH “ M £ FH % TH
% 1B 4 6,140 3 9,000 7 2712 7 12428
. P i€ 3 2,710 2 3,000 5 2,062 4 3,648
= MO8 78 £ X B0 =
= & 3 4,208 1 3,000 4 2,786 3 4,422
e B EE |11 9,689 4 6,000 15 6,453 11 9,236
ERERBSESEXE [— . .
& & 6 11,063 2 4,300 8 3,590 7 11,373
EE|12 9,172 1 1,500 13 5,980 8 4,692
THERSERBEXE - -
& 18 4 3,562 1 3,000 4 1,566 4 4,996
_ _ B iz 2 459 0 0 2 459 0 0
EBREEBHEABEXE —(—=
% " 1 106 0 0 1 106 0 0
_ . ) B iz 4 4,190 1 1,500 5 1,582 5 4,108
EAeE TR EBEE S = >
= B 6 9,548 2 5000 8 4,013 7 10,535
o & B 4 2,790 1 800 4 1,779 3 1,811
HREAEEESEXE /=
& 1’ 5 7,136 1 3,000 7 5,745 4 4,391
L B Ex 5 3,559 1 1,500 5 2,124 4 2,935
KEREBHEESBEEXIE —
% 3 1,596 0 0 3 1,296 1 300
. i€ B 2 1,975 0 0 2 1,075 1 900
LEhMEBTEBXE —— :
& 1B 0 0 0 0 0 0 0 0
_ B B 0 0 2 2500 1 210 2 2,290
SEFRE BEEEEXE ———
= B 1 2,550 0 0 1 1,080 1 1,470
. o E B 1 60 2 3,000 3 600 2 2,460
= # £ 78 £ X —— -
= B 1 1,440 0 0 1 624 1 816
E | 50 39,261 16 22800 63 25008 45 37,053
B H FE| 34 47,349 10 27,300 44 23918 35 50,731
& Et| 84 86,610 26 50100 107 48926 80 87,784




(2) P LR BRI I K MR
T. P LR ARG IE AR H T B g O st

o AN H 9,6 0 9,0 00
o —MH¥N (PERAIRBUEZE) 500000
o NI EEFES 1,000,000

45 11,109000MH

1. MLAHELR

o MERIEMEIC & %K R OES T 1,91 70
o HMBAOBIMIC & 1T R O A 39l 613A
o SROB A 2821 703575

o FOMh B, IR THES. FAMRAIRAYE LS L CERMRAORY, B
BOEDEROIE . BB H R, RIS AR NS RE,  FAR S B 5 AL

L ORELES NI

(3) MRt (%
[t Jm & Wt (EiEE) 0dH b Jil

Aen oK T W B (&RE)

=26 {—



2. kA5 EDODb

o % B
o [RfEIIRY

B3 1mmEEEsEDD
8H6H (K) 259 H(H) 4 HM

(1) i b FFFW sy av 7 —iv

i b f10 3 v 7 — Bk EiE

Wi b o

105 /5 &f

o= M X B Z o X|sm = o X
= it
(pokepgdess) | (GRERPGHES) (% o i)
I fl # 2 9 5 4 4 g 7

BEHI# D

& il & =1
I il b3l 1 8 1 8
6 O £+ 200k G 3 8 8 I 4
@) Tr77vavito0T
A A i L Y]
8 H6H BAL « (HH NV — F o BRI/ L —Fe 3 240y 5T A
K LAy s —u
8578 LA A v 7 =R e RN —/ NIRRT ) 5 T T 5 ANy
(/\) Fovp— | "fmﬂ‘é(l’ld\q e — o R4 ﬁ ¥y — K o fiig2e H i
” BRI S L — FROTHZE « 1B & & EDD
8 H 8 H PRI by b F—=Z I T T — F AR v — TR L — F e
(+) A& RS
8 9 H ETVREME S o 3 ALY, IABFNL— F e Pty a— (FvUwy)
() O ko & THI DRI L — K o BASERIO &/~ o fERE

=268=




F DM, F— NEEBEEICE, H— BN - TR K B I =L 5D O 3

L5NT, HLODEBR—EELEEDNTH »7o
F 70 W BURMSB T oo Lo E D b (2R PERE « WS BN NEREIEE )

BEITHAS ( BAKBEEESR) o LA D 2,33 Fes (GREL /N NEEHE) O

BHBERECFERICEINENTD 7o

(3) FAAEEERBIC K B A TTRAR L

K4 | ¥ |naw | swems | 2 ) | #Kkw | Z O
) % fF % t & 1
# B 14 57 0 3 0
e At

(O = S cm ko

MEIC 1 LRI N AMET, RO TN TOXAL

T JEER Wbe B, s o

500 AFFOREFELRIC, AL FEOME LEEB FEROHE, FETO

B2 I 01 455 0> FEA 1 IEIC DT, IS 6457 A 1 A BIfETIHAL 7o

WIS 64 HO¥ T % 5 O &
5 ¥ I3l F5 WEHN 5 3AERETTETEA & D
i F 5 3 4F WM 5 6 4F oM ¥ # (%
2,045 2,245 200 9.78

—269—




PES ARSI, - REEER

E ¥ K S M - it ¥ #H M
(G o) (2,245) (16356)
Bk ke % 4 13
E18 ¥ 2 11
bel B4 147 1,101
e & ed 192 2,695
i R N I < 1,284 6,547
& - TR OB 2K 44 647
A E ¥ 67 264
U TR R 3 26 836
LA e A e K . " {97
B gt B/

¥+ - v =R ¥ 462 3,396
A % 14 649

(2) TEmEtand

FRASE D REEZE DG D3 e D IEEIEB ORI AP S MCT B C EARHME L T, HBFI5 64

12131 8T, RSB d 54 COFER A5 BITREEEH

FEFARAS & A L 7o

Biih

_—

i

(TN

Fe# Uy 5 BAERIRICE TR, WERICIRT B HEFO S b, FEEH 3 AL FOHEFO

— B A DN R & B 7o

A RFZEDTH

IR REEFTR (1~ 3AN)

9 6 ft

4 94t

—270—



(3) PESLTIE T FovF — I EAEE A TIA
EONNDOBL D 2 F—1EHNS, MOTEEEXTH 0¥, RERVOTERCET 5T
AV F— R OREE IR § 5 72 0 THMETIA & FIRHCRERS 3 0 ALLEOF ¥R %
HRIC, v F—ofEHl, MR, EETERINRGHEE TN BEH, B8, BAEH)
DAEfH] T v F — M ER G2 I L 7o,

1 84k

A R ET R

(4) T HEREIATA
PN ZED AL ERER OB I IC 9 B0 DIBEL R A D 2 HINT, 3 2400 548
& EICHHEL, ATEITH 6 [ OHETH Bo
COFES, EABE (v TVEE) T WERICET 2 HRERET SLHTH -,
HPGHEERFOIRE T 5 & DD T O, HNMENERD T <L REFEIC DT HEML 720

FLERSE SiEh ke &2 1 84t

(E T < G- O
(1) WS T = 24— X B/ qeipfiisi4 (/68 1 0 | )
@ = o fy
4H16H WG = 2 —FUEN
5017H Wil
9A10H THRAe (227 —Ad AtkRett)
10H 8H u (AT AR td)
10H25H i}
11H1~3H [HEER
128 24 HEEIE [AMHE <O LD ]
EUE FFam 2K 4 w1
2H25H WHEEME [Fickael b 0% ]
AvVAVAIIF v e C N /S N S

=24 1=



5, THRAREKFH
(1) FEHRARBROD G
Es S T =) 2 6 il
KBRERAESE 3 7 5%
(2) KB A B AE 2R 00
(AL SRk b )

(X 43 — B A S woe | om B
HHH &1
A wHK | LBk | sk | RS | R
4 398 17.8 0.4 2.9 2.1 4212
5 400 178 0.4 1.2 2.1 4215
6 408 128 0.4 1.1 0.1 4224
7 408 128 0.4 1.1 0.1 4224
8 408 13.1 0.4 1.2 0.1 4228
9 408 14.3 0.4 1.1 0.1 4239
10 408 158 0.4 .1 0.1 4254
11 408 2 6.5 0.4 1.1 0.1 436.1
12 408 66.1 0.4 1.1 0.1 4757
574 1 408 16.8 0. 4 — 0.1 4253
&t 4,062 | 21338 4.0 11.9 5.0 4,29 6.7

WEFS 7481 A 1 5 AAMRSEEOS I, BFS 741 A% s > THRYSHHBIR

JBEIE

—272—



(3) KB A B m K MR
(BAL S REK b))

X - @ f N =
A7 B8 I mowm | w k| ]
*¥%H Al
o |
A Rk | buk | mmx | M B WO
4 215 3.3 0.1 0.7 01 5§ 6.5
5 pag | %1 0.1 0.6 0.1 (0.1)
2.9 2357
6 230 LR 0.1 0.9 0.1 (0.1)
2.1 2332
7 gyg| ¥ 0.1 0.7 0.1 (=)
2.7 2196
8 209 (0.1 0.1 0.8 0.1 (0.1)
2.6 2126
9 ygg | *02 0.1 0.8 0.1 (0.2)
517 2387
10 payg | SOR 0.1 0.7 0.1 (0.2)
3.1 245
11 200 | (&1 0.1 0.5 0.1 (0.1)
3.0 2127
12 ppy | “ELJ 0.1 0.8 0.1 (0.1)
182 21732
gt s03s | &%) 0.9 6.5 0.9 (0.9)
436 208099

()R, SEES BX

BN 5 7481 A & H RS IR OBIEIC O REIRE BB

—273—




7 ¥ & 1t &

1. e BERFH
WBF s 7451 B 1 HERLE
A R R F BB K
X 5 H i X 7 = v
7K HH 58a 30a T 216 F
4 il Al 3,920 31a~50a 31
# i il 400 51la~100a 15
% (3] 133 101ablk 1
A\ 574 it 263
at 5085
|
2. BEHESHEA
ES 73 9H ) # F 54
I N - - S 3 A
G jig] &) £ 17 H 3
/S g & 129 U 8
W B H 139 ¥ 5
3. Ak AL E o 2K

(1) ARG ERIACA

BAANS 6454 A1 9 R (R) %A
FAIS 54510 A1 A~5 64313 1 AAENR

36 6 A%Y

2 0 1 ARA

FAHR S 4.9%

WIS 651 08150 (K ~16H (&) %if
FAFN 5 641:—4}:]1[3»\/5 64]9}1308&:)@%

368 A&

19 7 AKFCAR

LA 5 3.5 %

—274—



(2) ASLHeH A

Hfi i3} % b

# i

P3¢

m
S INA
No

J
NI I

NI
W

E A 7 ¥ 2
7 # +
7o~ Y 7 1
™ fil ¥ ¥ F F
2 g J F
L] 53 B Y P v 11
it Lo
(3) HWIARBRERETHEE
o % itk HEEE 5 A
o XBGI
EAEmEL 11 2

"

jemp 2 THLI8—5

"

REHHE1THL6—9

"

dmpEl 2 TH2—8

"

KEEAH1THLS—3

n

wmE 2406 —1

—275—




ZERCHIR

o
M5 6454 B1H~5943 A3 1H
FANS 744 51 H~5 843 H3 1 H
o Anfl R OAR
i Fil E A K o oA 5 7423 A3 1 HBUE
® 7 tz 4 2,727 A 570 A 2,157 &K
4 Y o 3,170 3,170 0
H % f 174 392 54 338
=) it 6,289 3,794 2,495
@) k(LB 22—
0 /NG S AR o WA 1 AR RICH N
o IEER TSR
fili il IS 5 K A o fE1E B
i ¥ = 312 R 33 W
AR 5 H 540 3B
gt 852 6 6
(5) #RALIPAEEESEE
o —HR A FRICE M
o IBERO ARG
& % #H K I 2 (T A K
11 A 28 =y 8
—J% 55 B EFRDE DB EBRKIENS

=206=

(% @B — E




(6) FHAEDTETFHEMECAR

iy o ww A
7 M ul o 500
i * B 4 500
- = * g 500
7 "~ o ¥ 500
: v o 500
pom A Ty 500
ot 3,000
4 RIEREHX
(1) BHESRETE
ffi w1 1t # o 5 . -
A P i 3 o 3 ot
B i by 157 — V6086
e H 18 25386
e ' | & 4,883
’ 178 462 3030409

=20 7=




(2 TAYAvOoE N RREE

3. NE Y PN
—HA | oo 6 A 7 A 8 A 9 A & &t
i A4 i) K
n 4t 964 K 526 K 377 A 629 K| 2,496 &
ﬁ\é ______________________ ot oy e oty o Sy i o oo SR i i
— e 111 94 2 134 122 1,309
N IS 28 52 26 47 153
A A B S e e N —_———— = —— = — ——— ===
— e 6 9 33 17 65
A2 4k 40 34 3 26 103
A F———— ] ——_—_— = - = - ——— == + - ———
e e 6 0 160 6 8 131 419
A SIS 8 15 3 24 50
| Y SN L = ] o R (N
— i 2 11 25 5 43
A J 7 5 2 10 24
;% _____________ i a2 s 2ol i e T e b e e o e 1 . i e i
= i3 6 36 99 22 163
e St 7 2 6 4 19
ﬁﬁ ____________ ! U i R sy iy et e
- e 48 6 4 96 156 364
N St 299 253 121 309 98 2
2 @ fposselasa s o e e B i ) o e 5
— i 501 567 635 1,269 2,972
& EaN —— 2,087 2,6 76 1,6 28 2,771 9,162
E-3 # i — 19000cc 15000cc 17500cc | 21,000cc 72500cc

=27 8=



x kE X H

RE 4 B O X

] il % S o] b 1] i
ISP 5 — 9% BE 3B 30 [X i 5741 ~ 59331
IS o " 4 8 "
fe W " 4 4 ”
i) - " 3 2 "
& om B " 8 0 56.41 ~ 58331
Bmom [ " 8 7 "
e e u 7 4 "

at 95 "

—279—




